
Приближаване при Бога 

Псалм 14:1-7  (По слав. 13). За първият певец. Давидов псалом. Безумният рече в сърцето си: 
Няма Бог. Поквариха се; сториха развалени дела; Няма кой да прави добро.  2  Господ 
надникна от небесата над човешките чада За да види има ли някой разумен, Който да търси 
Бога.  3  Всички се отбиха от пътя, заедно се развратиха; Няма кой да прави добро, няма ни 
един.  4  Без разум ли са всички, които беззаконствуват, Които изпояждат людете ми както ядат 
хляб, И не призовават Господа?  5  Тогава Ги нападна голям страх; Защото Бог е в поколението 
на праведните.  6  Посрамихте намеренията на бедния; Господ, обаче, му е прибежище.  7  Дано 
дойде от Сион избавление на Израиля! Когато Господ върне своите люде от плен, Тогава ще се 
зарадва Яков, ще се развесели Израил. 
 
Матей 5:1-10  А Исус като видя множествата, възкачи се на хълма; и когато седна, учениците 
Му дойдоха при Него.  2  И като отвори устата Си поучаваше ги казвайки:  3  Блажени 
нищите по дух, защото е тяхно небесното царство.  4  Блажени скърбящите, защото те 
ще се утешат.  5  Блажени кротките, защото те ще наследят земята.  6  Блажени които гладуват 
и жадуват за правдата, защото те ще се наситят.  7  Блажени милостивите, защото на тях ще се 
показва милост.  8  Блажени чистите по сърце, защото те ще видят Бога.  9  Блажени 
миротворците, защото те ще се нарекат Божии чада.  10  Блажени гонените заради правдата, 
защото е тяхно небесното царство. 
 
Кое ни позволява да се приближим при Бога 
Псалм 34:18  Господ е близо при ония, които са със съкрушено сърце, И спасява ония, които са 
с разкаян дух. 
 
Бог работи в сърцето на вярващия с цел 
Матей 3:11  Аз ви кръщавам с вода за покаяние; а Оня, Който иде след мене, е по-силен от мене, 
Комуто не съм достоен да понеса обущата; Той ще ви кръсти със Святия Дух и с огън. 
 
Марк 9:49  Защото всеки ще се осоли с огън, [и всяка жертва ще се осоли със сол]. 
 
Псалм 51:16-17  Защото не щеш да Ти принеса жертва; Всеизгаряния не Ти са угодни.  17  
Жертви на Бога са дух съкрушен; Сърце съкрушено и разкаяно, Боже, Ти няма да презреш. 
 
Римляни 12:1  И тъй, моля ви, братя, поради Божиите милости, да представите телата си в 
жертва жива, света, благоугодна на Бога, като ваше духовно служение. 
 
Да ни превърне самите нас в жертва: 

Ефесяни 5:25-27  Мъже, любете жените си както и Христос възлюби църквата и предаде Себе 
Си за нея,  26  за да я освети, като я е очистил с водно омиване чрез словото,  27  за да й 
представи на Себе Си църква славна, без петно, или бръчка, или друго такова нещо, но да бъде 
света и непорочна. 
 
И то жертва угодна на Бога. 

Всеки път когато се приближаваме при Бога ние виждаме своята нищета и неговото величие. Ние не можем да се 

приближим асвен със смирено и разкаяно сърце. Колкото повече сме съкрушени толкова повече Бог може да ни 

се открие. 



Йоан 10:1-15  Истина, истина ви казвам, който не влиза през вратата на кошарата на овцете, но 
прескача от другаде, той е крадец и разбойник.  2  А който влиза през вратата, овчар е на 
овцете.  3  Нему вратарят отваря; и овцете слушат гласа му; и вика своите овце по име и ги 
извежда.  4  Когато е изкарал всичките свои, върви пред тях; и овцете го следват, защото 
познават гласа му.  5  А подир чужд човек няма да следват, но ще побягнат от него; защото не 
познават гласа на чуждите.  6  Тази притча им каза Исус; но те не разбраха какво им говореше.  
7  Тогава Исус пак рече: Истина, истина ви казвам, Аз съм вратата на овцете.  8  Всички, които 
са дошли преди Мене са крадци и разбойници; но овцете не ги послушаха.  9  Аз съм вратата; 
през Мене ако влезе някой, ще бъде спасен, и ще влиза, и ще излиза, и паша ще намира.  10  
Крадецът влиза само да открадне, да заколи и да погуби: Аз дойдох за да имат живот, и да го 
имат изобилно.  11  Аз съм добрият пастир; добрият пастир живота си дава за овцете.  12  Който 
е наемник, а не овчар, и не е стопанин на овцете, вижда вълка, че иде, и, като оставя овцете, 
бяга; и вълкът ги разграбва и разпръсва.  13  Той бяга защото е наемник, и не го е грижа за 
овцете.  14  Аз съм добрият пастир, и познавам Моите, и Моите Мене познават,  15  също както 
Отец познава Мене, и Аз познавам Отца; и Аз давам живота Си за овцете. 
 
Днес докато сме на таз земя Бог не може да ни се открие напълно, защото тялото ни е в греха, макар душата ни 

да копнее да се върне при Него. 

Римляни 8:10  Обаче, ако Христос е във вас, то при все, че тялото е мъртво поради греха, духът 
е жив поради правдата. 
 
Матей 26:41  Бдете и молете се, за да не паднете в изкушение. Духът е бодър, а тялото - 
немощно. 
 
2 Коринтяни 12:7  А за да се не превъзнасям поради премногото откровения, даде ми се трън ( 
Или: Мъченически кол. ) в плътта, пратеник от сатана да ме мъчи, та да се не превъзнасям. 
 
Йоан 16:7-12  Обаче Аз ви казвам истината, за вас е по-добре да отида Аз, защото, ако не отида, 
Утешителят няма да дойде на вас; но ако отида, ще ви го изпратя.  8  И той, когато дойде, ще 
обвини света за грях, за правда и за съдба;  9  за грях, защото не вярват в Мене;  10  за правда, 
защото отивам при Отца, и няма вече да Ме виждате;  11  а за съдба, защото князът на тоя свят е 
осъден.  12  Имам още много неща да ви кажа; но не можете да ги понесете сега. 
 
Micah 6:8  Той ти е показал, човече, що е доброто; И какво иска Господ от тебе, Освен да 
вършиш праведното, да обичаш милост, И да ходиш смирено със своя Бог? 
 
Когато Исус дойде, всичко което все още ни задържа да бъдем отделени от Бога ще бъде унищожено. 

1 Коринтяни 15:22-26  Защото, както в Адама всички умират, така и в Христа всички ще 
оживеят.  23  Но всеки на своя ред: Христос първия плод, после, при пришествието на Христа, 
тия, които са Негови;  24  Тогава ще бъде краят, когато ще предаде царството на Бога и Отца, 
след като унищожи всяко началство и всяка власт и сила.  25  Защото Той трябва да царува, 
докато положи всички врагове под нозете Си.  26  И смъртта, най-последен враг, и тя ще бъде 
унищожена, 
 
 


